

253. 耶穌說.....你要回家了，我的新娘

2016年2月14日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話

願主賜福和加強我們為將要到來的，心靈居民。

我通常不會分享新聞，我也不去尋找它們。但這一個來到我身邊，這完全證實了我兩週前的敘述，敘利亞邊境充滿了士兵 - 與士兵和軍隊擠在一起。

所以，我打算讀給你。它來自 Trunews。我沒有任何對 Trunews 建議，它絕對是主告訴我即將發生的事情的事實。

2月10日星期三：

沙特阿拉伯和至少 20 名阿拉伯盟友開始向移動 35 萬地面部隊沙特阿拉伯北部。從那裡到伊拉克西部只需短暫通過即可到達敘利亞邊境。此外，他們還移動了 2 萬輛坦克，2,450 架戰機和 460 架軍用直升機。

沙特人聲稱這些運動是用於軍事演習，這是一個很大的延伸，因為這將是該地區有史以來規模最大的軍事演習。他們聲稱這些演習將於 2 月 28 日完成，這意味著我們可能會看到軍事衝突很快。

另一個更可信的解釋是對於部隊運動的遜尼派叛亂分子在敘利亞得到與敘利亞政府作戰正在受到嚴重打擊，現在俄羅斯軍隊的幫助下。反叛分子非常接近失去戰爭，這場戰爭主要由沙特阿拉伯和美國資助和裝備。沙特人正在利用敘利亞作為代理戰爭來對抗他們的真正敵人伊朗。因此，如果叛亂分子無法完成工作，沙特人正準備在美國的支持下自己做。

沙特阿拉伯的部隊運動促使俄羅斯重複早些時候發布的本週警告，任何未經敘利亞政府許可進入敘利亞的外國軍隊都將宣戰。

星期四，2月11日：

沙特軍方領導人在電視上宣布，他們不會退縮，說，“派遣地面部隊進入敘利亞決定是最終的。”他們只是說決定入侵敘利亞是最終的嗎？是的，他們做到了，除非他們改變方向否則第三次世界大戰將是不可避免的。

它變得更糟，因為美國國防部長阿什卡特跟隨沙特宣布了強烈的支持，要求我們的北約盟國加入聯盟派遣地面部隊進入敘利亞！由於無視俄羅斯宣戰的威脅，美國祇是通過用全部北約威脅俄羅斯來提高賭注。

然後俄羅斯總理德米特里梅德韋傑夫升級了俄羅斯宣戰的威脅通過警告新的世界大戰！他說，“一些阿拉伯國家要求派遣地面部隊進入敘利亞的風險可能會引發一場新的世界大戰。”

現在，當我聽到這個時，我正要去禱告，我問主。我說.....主啊，似乎是這樣一個確認，35萬阿拉伯聯軍的運動？

耶和華開始說：

“不僅如此，我的愛，這是喪鐘。真正的跡象無處不在，而這一次意味著生意。正如我告訴過你的，我不會再把它關掉，它已經過了不歸路。隨著事情的發展，我的新娘們，我希望你們繼續祈禱神聖的慈悲祈禱，並加強自己的代理負擔，這是我允許的。這對你來說似乎非常可怕和激烈。我允許你帶的東西，但沒有什麼比我最後一分鐘的靈魂收穫在我帶你去之前更重要了。相信我，你的回報會讓你完全忘記你在所遭受的痛苦在這裡。難道女人不會忘記她終於分娩時出生的痛苦難過嗎？即便如此，你會忘記這世俗生活的悲劇和痛苦當我沉浸在我的快樂中時。”

“當我們接近那個時候，不要指望你的十字架會變得更輕，更輕。相反預見到了，武裝你自己用耐心和信心，知道我已經預告這段時間的痛苦。你有沒有把自己獻給我？你不是說你想要合作和我一起在田野的嗎？好吧，在歷史的這個時候，這是你的一部分。你不能高興因為你看不到東西，所以我要求你為自己的痛苦而高興，因為他們帶來了沉重的榮耀到了我的王國，失落的人來到我身邊 - 有時一個接一個，有時幾百個。”

“是的，定罪將在這個戰場上。沒有一個猶太人，外邦人或穆斯林會逃脫定罪。信念。如果有一個有靈魂的身體，請放心，它將被定罪，並且在大屠殺霧中可能允許毫秒中間呼喚我。”

而我只是想在這裡撇開。他說，因為現在有許多實驗室人形機體沒有靈魂經過訓練和參與戰鬥的。他們沒有靈魂，所以沒有任何可定罪的東西。它們更像是機器而不是真正的人類。

他繼續..... “當事情發生時，你們國家將會有很多不安。現在是時候為即將到來的大火做準備。專注於書籍和信息發布。這是你的使命，傳播真理。當你這樣做忠實，那些誰接手該部為此忠實，我將提供

一切他們需要的，但他們必須忠實於宣傳和為他人禱告的使徒”。

“你的工作差不多完成了，克萊爾，差不多完成了。不要壓力，休息。我會把事情快速有效地結束。”

“你要回家了，我的新娘。”